

海口完成金融和光伏扶贫两项年度任务

金融扶贫和光伏扶贫是脱贫攻坚的两大任务，记者20日从海口市发改委了解到，目前全市已较好地完成这两项年度任务。同时，记者从市委农办了解到，海口金融扶贫工作目前全省排名第三名。

金融扶贫方面，2017年，省下达海口金融扶贫小额信贷任务925户。通过各区、镇、村委会的协调配合，海口农商行、海口市农信社、农行红城湖支行、邮储银行海口分行等4家合作银行工作人员利用白天进村入户宣传、晚上扶贫电视夜校集中发动，全力推进金融扶贫工作。截至16日，全市扶贫小额信贷完成1449户（1490笔），贷款金额2674.8万元，完成全年任务的156.6%。

光伏扶贫方面，根据市委、市政府印发的《海口市光伏扶贫实施方案》及各区11月16日填报进度统计，项目进度方面，四个区11个光伏扶贫项目均已完成项目建设。项目并网方面，龙华区两个光伏扶贫点已办理并网手续，待安装电表签订购售电合同后可发电收益，秀英区两个光伏扶贫点已安装电表运行发电，美兰区、琼山区光伏扶贫点正在办理并网手续。

据了解，海口光伏扶贫项目原计划在11个整村推进贫困村中建设，每村建设规模为60千瓦，总规模为660千瓦，项目总投资550万元。目前，美兰区与琼山区追加规模后，总建设规模调整为866千瓦，项目总投资713.45万元。从上报情况看，项目已全部完工，待并网手续完成，签订购售电合同后，扶贫村可获得售电收益，资金已拨付650.07万元，拨付进度为91%。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/117141.html>